
Kurs 40600
Grundlagen der Linearen Algebra und Analysis Aufgabensammlung

Aufgabe B0304 Ökonomische Funktionen mehrerer Variabler

Stellen Sie fürz0 = 10 undz0 = 60 grafisch die Isoquanten der Cobb-Douglas-Produktions-

funktionf(A,K) = c · Aα1 ·Kα2 mit c = 10 sowie

a)α1 = α2 = 1/2 b) α1 = α2 = 2 dar.

Aufgabe B0304 (Lösungshinweise)

a)f(A,K) = 10 ·
√

A ·K

1
2
3
4
5
6
7
8
9

1 2 3 4 5 6 7 8 9 A

K

z0 = 10

z0 = 60

b) f(A,K) = 10 · A2
·K2
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Hinweis: Fürz0 = 10 stimmen die Isoquanten in den beiden Aufgabenteilen überein.

22.04.2015 Lehrstuhl für BWL, insb. Quantitative Methoden und Wirtschaftsmathematik

©2015 FernUniversität Hagen

1


